



Сотрудники следственного управления навестили семьи, взявшие детей под опеку



Сотрудники Железнодорожного межрайонного следственного отдела г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области совместно со специалистами органов опеки и попечительства навестили пять семей в г.Рязани, в которые под возмездную форму опеки переданы дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дошкольного возраста.

Должностные лица проверили условия жизни несовершеннолетних, обсудили с их опекунами и попечителями ряд социально-бытовых вопросов.

Фактов нарушения прав несовершеннолетних не установлено. Дети обеспечены всем необходимым для жизни и развития, посещают кружки и секции, открыты для общения и охотно рассказали проверяющим о своих друзьях, увлечениях и любимых питомцах.

Практика плановых проверок условий жизни несовершеннолетних, переданных под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

возмездную форму опеки, будет продолжена.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1738892>